



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 13. listopadu 2023 byla Ministerstvu zdravotnictví (MZ) doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovaná pod č. j.: xxx, kterou jste požádali o:

- 1) *informaci, zda jste se v roce 2022 nebo v roce 2023 vyjádřili navenek, vně Vašeho ministerstva, ať již byl adresátem Vašeho vyjádření kdokoliv, písemně na listině či elektronickou zprávou, k možnosti vykazování prováděných výkonů (terapie) zdravotním pojišťovnám dle registračního listu jako výkonu č. 44284 – Extrakorporální fotochemoterapie za pomoci uzavřeného systému on-line a*
- 2) *pokud jste se takto vyjádřili, abyste nám toto Vaše vyjádření poskytli.*

V předmětném podání se odvoláváte na odpověď MZ ze dne 6. října 2023, č. j.: xxx, kdy Vám MZ sdělilo, že „V elektronickém systému spisové služby MZ není evidován žádný dokument, který by byl adresován společnosti xxx, ve věci vykazování prováděných výkonů (terapie) zdravotním pojišťovnám dle registračního listu jako výkon č. 44284 – Extrakorporální fotochemoterapie za pomoci uzavřeného systému on-line.“

K Vaší žádosti sděluji:

Odbor regulace cen a úhrad Ministerstva zdravotnictví ČR se ve věci výkonu č. 44284 podle seznamu výkonů koncem minulého roku vyjadřoval k dotazu MUDr. xxx ze společnosti xxx. Dotaz se týkal typu přístroje obsaženého v registračním listu tohoto zdravotního výkonu s názvem Extrakorporální fotochemoterapie za pomoci uzavřeného systému on-line. Původní dotaz MUDr. Xxx i odpověď ministerstva na tento dotaz přikládáme v příloze.

Jelikož byl dotaz zaslán MUDr. xxx a na její jméno byla i poslána odpověď, nebylo ve spisovém systému ministerstva možné okamžitě dohledat odpověď dle adresáta uvedeného ve Vaší původní žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb. Nejednalo se tak o úmysl nebo obstrukce, ale o nepřesné zadání parametrů pro vyhledávání v IS spisové služby ministerstva. Za tuto nedokonalost a vyplývající prodlevu s vydáním žádané informace se Vám omlouváme.

